

Виновные в покушении на убийство предпринимательницы из Тайшета пока не найдены

Оперативная обстановка в Иркутской области в первые дни нового года улучшилась по сравнению с аналогичным прошлогодним периодом: общее количество зарегистрированных преступлений снизилось на треть.

Также уменьшилось число сообщений от жителей Приангарья о происшествиях и преступлениях. Об этом сегодня на пресс-конференции сообщил заместитель по оперативной работе ГУ МВД по Иркутской области Олег Кнаус. Так, с начала года в регионе зарегистрировано более 5,5 тысяч сообщений от граждан, возбуждено 399 уголовных дел, 254 из которых раскрыто по горячим следам, еще 132 – из ранее совершенных. Общая раскрываемость в первые дни нового года в Иркутской области составила 64%. Найдены 12 человек, пропавших без вести, из объявленных в розыск преступников 14 задержаны.

Количество тяжких преступлений, совершенных в Приангарье, сократилось наполовину. Олег Кнаус отметил, что 99% таких случаев произошло в быту, преступники были в нетрезвом состоянии. Сейчас 14 из 15 убийств и покушений на убийство, совершенных с 1 по 9 января, раскрыто. Взрыв в Тайшете пока расследуется. Напомним, 1 января в Тайшетскую центральную районную больницу Приангарья с ранениями различной степени тяжести поступила 43-летняя местная предпринимательница. Она вскрыла подарочный пакет, который неизвестные оставили у дверей ее квартиры, после чего последовал хлопок. По этому факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство. В настоящее время состояние женщины стабильно тяжелое, отметил Олег Кнаус.

В общественных местах Иркутска и Приангарья серьезных происшествий с 31 декабря по 9 января зарегистрировано не было. В регионе произошло 49 ДТП, в которых пять человек, среди них – четырехлетний ребенок, погибли, 68 человек травмированы.

Объясняя улучшение оперативной ситуации в области, Олег Кнаус сказал: «Зимние каникулы объявляются не первый год, люди уже привыкли к праздникам и планируют свой отдых. Раньше жители Приангарья не знали, куда себя деть, это было причиной большого количества бытовых преступлений на почве алкогольного опьянения».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)